7. gyakorlo feladatsor
Megoldasok

1. a.) Az egyiitthatomatrix és a kibGvitett matrix:

1 2 -1 1 2 -1 0
A= 2 1 1 és Ay = 2 1 1 )
-1 3 —4 -1 3 -4 -5
Az A rangvizsgélata:
1 2

5 1 = —-3#0=rang(A4) >2

det A = 0 = rang(A) = 2.

Ugyanakkor a kib&vitett matrixban

1 2 0
2 1 5 |=-10%# 0= rang(A4,) = 3 # rang(A).
-1 3 =5

Igy az egyenletrendszernek nincs megoldésa.

b.) Az egytitthatomatrix és a kibGvitett matrix:

31
A= 4 2 és Ab:
11

— s W
— N =
w O W

Itt rang(A) = 2, mivel

A kibdvitett matrix determinansa
det Ay, = 0 = rang(A4;) = 2 = rang(A).

Ez a koz6s rang egyenld az ismeretlenek szamaéval. Tehat 1étezik megoldés, és az egyértelmd.

2. a.) Igen, ha a = 4.
b.) Nem.

3. x1=—1, 29 =4, x3=—1



